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Ο νέος

Διευθύνων Σύμβουλος της Αμερικανικής Εβραϊκής Επιτροπής (AJC) κ. Ted Deutch, στο πλαίσιο επίσημης επίσκεψής του στην

Ελλάδα, είχε ιδιαίτερη συνάντηση στις 2.12.2022 στο ΚΙΣΕ με τον Πρόεδρο Δαυίδ Σαλτιέλ, και τα μέλη του Προεδρείου Μάνο

Αλχανάτη, Α΄ Αντιπρόεδρο, Βίκτωρ Ισαάκ Ελιέζερ Γεν. Γραμματέα και τον Γεν. Ταμία Δανιήλ Μπεναρδούτ. Στη συνάντηση

μετείχαν επίσης ο Έντι Ζεμενίδης, εκτελεστικός διευθυντής του Συμβουλίου Ελληνοαμερικανικής Ηγεσίας (HALC), ο οποίος

συνόδευε τον κ. Deutch, καθώς και ο Πρόεδρος της Ι.Κ. Αθηνών, Αλβέρτος Ταραμπουλούς.

Κατά τη συνάντηση ο κ. Deutch ενημερώθηκε για την πολυετή παρουσία των

εβραίων στην Ελλάδα, για τη λειτουργία των εβραϊκών κοινοτήτων, καθώς και για

τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο ελληνικός εβραϊσμός. Έγινε επίσης συζήτηση

για τις εξελίξεις στην Ανατολική Μεσόγειο και το ρόλο της Ελλάδας ως παράγοντα

σταθερότητας στην περιοχή, για τις σχέσεις Ελλάδας – Κύπρου – Ισραήλ και ΗΠΑ,

για τη συνεργασία της AJC με την Ελληνική ομογένεια στις ΗΠΑ και για τον

αντισημιτισμό και τις πολύπλευρες εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες της Ελλάδας για

την καταπολέμησή του με επίκεντρο το Ολοκαύτωμα.

Χαρακτηριστικό είναι το tweet του κ. Deutch για τη συνάντηση που είχε με το

προεδρείο του ΚΙΣΕ στο οποίο αναφέρει: «Συναρπαστική ημέρα με το Κεντρικό

Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος, συζητήσαμε για τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει

η εβραϊκή κοινότητα και πως μπορούμε να συνεργαστούμε για να οικοδομήσουμε

ένα φωτεινότερο μέλλον».

Κατά την παραμονή του στην Αθήνα ο κ. Deutch συμμετείχε στη Σύνοδο των

Δημάρχων για την καταπολέμηση του αντισημιτισμού, συναντήθηκε με τον

Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη και τους Υπουργούς Αμυνας και Εξωτερικών

Νίκο Παναγιωτόπουλο και Νίκο Δένδια και μίλησε κατά τη διάρκεια τελετής προς

τιμήν του, η οποία διοργανώθηκε από την εφημερίδα "Καθημερινή", την

ελληνοαμερικανική οργάνωση HALC και το Delphi Economic Forum.

Στη συνέχεια ο κ. Ted Deutch, μαζί με τα μέλη του προεδρείου του ΚΙΣΕ και τον

Πρόεδρο της Ι.Κ. Αθηνών, συνοδευόμενοι από τον ραβίνο Αθηνών κ. Γκάμπριελ

Νεγρίν, επισκέφθηκαν το Μνημείο Ολοκαυτώματος της Αθήνας, το Μνημείο των

Δικαίων των Εθνών και στη συνέχεια τις συναγωγές Μπετ Σαλόμ και Ετς Χαγίμ,

όπου τελέσθηκε η λειτουργία της υποδοχής του Σαββάτου. 
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